AEIOZHMEIQTEY TAYTOTHTEYX 1

Ocwpia

 Opiopdg: Kabe wotnra mov mepiéyer petaphntés ko ahnbeder nia dhes ng Tpés tov
petafintov s Aéyeto tavtdmta.

TovtoéTyteg mov mpémer va yvopilovpe:

Terpayovo abpoisparog

(a+ B) = a® + 2af + p*

Ar6de12n:
(a+B)Y =(a+Bla+p) =a®+af + Pa+ p* =a* +2ap + p*

Terpayovo Sragopas

(@-B) =a® —2ap +p*

Anddeiln:
(@a—p)=(a—p)a—-p) =a*—af — Pa+ p*=a*—2ap + p*

INvopevo abpoioparog exi Srugopa

(a+p)(a—p) =a*— p*
Anodeily:
(a+pB)a—pB)=a* —ap + pa— p* = a* - p*

Hepomypiosig

1. O1 IOPUGTAGELS TV SEOTEPMV HEADY TV TAUTOTITOV AEYOVTUL UVORTUYHAT.
2. O rawtdTTES TOY TETPaYGVOY Kat Tou KHBOD e Srapopds arodsiviovTo Ko av
OTIC avTioTONES TanToTTES Tou abpoiojatos Bécoups drov ff o - f.
3. Ot ravrémyreg wybovy xar oty Repitao) xov ot Béor tov petafintdv o ko B
VRAPYOVY OROIEGONTOTE GAYEPPINES TOPUOTUTELS,
4. lopaotaceis g popeiic @ + F ko a — f ovopdlovem ovluysis RapusTioes.
5. Tovilovpe 6t (a + £)* = a® + B2, (a—p)? + a® — f2.
(@a+BP #a®+ 4 (@a—By +a"—p°

6. Toyver 6m: (—a + B)* = (B —a)® = (a — B)°.
(~a—B)* = [-(a+ P = (a +B).



Hopaodeiyporo — EQappoyéc

1. No Ppebovv ta avarntoypoto:

2
0@+ p)a+l) D42 820
Avon:
) 2x+1)2=2x)2+2-2x-1+12 =4x? +4x+ 1
2 2

2 24 2-a-24(3) =2 2
B)(a—k;) =a+2-«a a—i—(a) =« +4+a2
V) (x —4y)? =x* —2-x-4y + (4y)? = x* — 8xy + 16y~
) (y? —2x)* = (y?)? —2-y? - 2x + (2x)? = y* — 4xy? + 4x?

AocKnesic:

1. No Ppeite ta avantdypato:

a) (x + 2)? B) (2x + 3)?
Y) (3x + y)? 8) (5t +52
g) 3xy + 5)2 o1) (a? + 2[3)?

2. Na Ppeite to avortdypoTo:

o) (y —3)° p) (4x — 1)

1

7 (w- —)2 5) (3xz — 5y)?

2

3. Na Ppeite 1o avortiypato:

) (x +3)(x —3) p2y-D2y+1)

v) (4a + 3B)(4a — 3p) o) ("T + §) (n'. _g)



8. Nu copumAnpdoete TIc 160TNTEC:

o) 2+__ )= + + 25x2
By (x> +_ ) =__ +4x’y+___
N _—_ )Y=9%*—_ +1

) (__—4p)>=__—8af +___
e) Bx—_ )Bx+_)=__—16y?
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